



**ИНФОРМАЦИЯ
о деятельности сенатора Российской Федерации,
первого заместителя председателя Комитета Совета Федерации
по экономической политике
АБРАМОВА Ивана Николаевича,
представителя от исполнительного органа
государственной власти Амурской области
о деятельности за 2025 год**

1. Участие в заседаниях Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации:

В отчетном периоде сенатор Российской Федерации И.Н. Абрамов принял участие в 19 заседаниях Совета Федерации.

На 583 Пленарном заседании Совета Федерации 29 января 2025 года во время «правительственного часа» с участием министра труда и социальной защиты РФ Антона Котякова, сенатор И.Н. Абрамов выступил с предложением о необходимости подготовки собственных кадров, в первую очередь врачей и педагогов, вместо привлечения на эти специальности иностранных специалистов.

На 584 заседании Совета Федерации 12 февраля 2025 г. по итогам «правительственного часа» с участием заместителя председателя Правительства РФ А.В. Новака, в постановление Совета Федерации были внесены предложения сенатора И.Н. Абрамова о включении в программу газификации Амурской области на 2026-2030 годы строительства газораспределительных сетей в г. Благовещенске, и формирование плана модернизации Благовещенской ТЭЦ.

На 585 заседании Совета Федерации 26 февраля 2025 г. в ходе "правительственного часа" в Совете Федерации на тему "О стратегических направлениях развития образования в Российской Федерации в условиях современных вызовов", Иван Абрамов обратил внимание Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Дмитрия Чернышенко на необходимость увеличения федерального финансирования для участия колледжей в федеральном проекте «Профессионалитет». Сенатор отметил, что привлечение молодежи к освоению рабочих профессий во многом зависит от обеспечения современной материально-технической базы, а процесс обучения должен быть организован с применением передовых технологий и инновационного оборудования.

На 586 заседании Совета Федерации 14 марта 2025 г. Иван Абрамов обратил внимание зампреда Правительства РФ Дмитрия Патрушева на качество подготовки к пожароопасному периоду. По мнению сенатора, необходимо развивать информационную систему спутникового мониторинга, а также для контроля состояния лесов активнее развивать применение беспилотные летательные аппараты.

На 587 заседании Совета Федерации сенатор выступил с докладом о Федеральном законе «О внесении изменений в Федеральный закон «О железнодорожном транспорте в Российской Федерации» и статью 2 Федерального закона «Устав железнодорожного транспорта Российской Федерации» (об уточнении критериев отнесения к железнодорожным путям необщего пользования и переводе железнодорожных путей общего пользования в категорию железнодорожных путей необщего пользования)» (проект № 832608-7). Также в ходе пленарного заседания Иван Абрамов обратился с вопросом к статс-секретарю - заместителю Министра транспорта Российской Федерации Д.С. Звереву с вопросом о возможности организации беспрепятственных индивидуальных поездок граждан России на личных автомобилях через границу с Китайской народной республикой.

На 589 Пленарном заседании СФ 16 апреля 2025 г. на правительственном часе в ходе выступления заместителя председателя Правительства РФ Алексея Оверчука на тему «Развитие экономической интеграции в целях формирования Большого Евразийского партнерства», Иван Абрамов затронул вопрос снижения размеров комиссионных платежей при осуществлении международных расчетов. Сенатор подчеркнул необходимость развивать механизм взаиморасчетов в национальных валютах между дружественными странами.

На 590 заседании Совета Федерации 21 мая 2025 года Иван Абрамов рассказал о новом механизме поддержки промышленной кооперации, представленном на площадке Комитета по экономической политике совместно с Министром по промышленности и агропромышленному комплексу Евразийской

экономической комиссии Гоар Барсегян. Иван Абрамов отметил, что основная суть механизма — субсидирование процентной ставки по кредитам в размере 100% ключевой ставки Центробанка — это главное, о чем говорят производители, когда озвучивают свои проблемы. Максимальный объем субсидирования 350 млн в год и максимальный срок 5 лет. Первые компании уже получили такую поддержку.

Также в ходе правительственного часа с участием главы Росатома Евгения Лихачева на тему: «Развитие атомной промышленности в Российской Федерации», Иван Абрамов поднял вопрос о влиянии санкций на реализацию планов по развитию отечественной атомной энергетики.

На 591 заседании Совета Федерации 4 июня 2025 года И.Н. Абрамов проинформировал сенаторов о ходе работ по цифровизации транспортной отрасли и модернизации пунктов пропуска через государственную границу Российской Федерации. Определен перечень из 55 приоритетных пограничных переходов, через которые следует почти 90% грузопотока. До 2030 года Росгранстрой проведет в 23 из них комплексную модернизацию, а в 32 пунктах — обустройство и дооснащение. До конца 2025 года завершена модернизация 11 пунктов пропуска.

На 594 заседании Совета Федерации 16 июля 2025 года в ходе «правительственного часа» И.Н. Абрамов обратился к главе Министерства энергетики Российской Федерации Сергею Цивилеву с просьбой взять под контроль вопрос газификации Благовещенской ТЭЦ в Амурской области.

На 595 заседании Совета Федерации 25 июля 2025 года сенатор выступил с докладом по следующим законопроектам: О Федеральном законе «О внесении изменений в Федеральный закон «Об экспериментальных правовых режимах в сфере цифровых и технологических инноваций в Российской Федерации» (в части возможности юридических лиц, находящихся в процессе реорганизации в форме слияния, присоединения и (или) преобразования, выступать инициаторами установления экспериментальных правовых режимов в сфере цифровых инноваций); О Федеральном законе «О внесении изменений в Федеральный закон «О несостоятельности (банкротстве)» (в части включения информации в Единый федеральный реестр сведений о банкротстве); О Федеральном законе «О внесении изменений в Федеральный закон «О рекламе» (в части регулирования отдельных положений в сфере рекламы).

На 596 заседании Совета Федерации 24 сентября 2025 года в ходе правительственного часа сенатор И.Н. Абрамов адресовал главе Министерства экономического развития М.Г. Решетникову вопрос о шагах, реализуемых ведомством для стимулирования экономического роста, а также о принимаемых мерах по ослаблению воздействия высокой ключевой ставки на экономику.

На 597 заседании Совета Федерации 8 октября 2025 г. сенатор принял участие в рассмотрении вопросов повестки заседания (рассмотрен 21 вопрос).

На 598 заседании Совета Федерации 22 октября 2025 года И.Н. Абрамов выступил с докладом по законопроекту «О внесении изменений в Федеральный закон «О рекламе» (в части установления особенностей рекламы безалкогольных тонизирующих напитков). В соответствии с указанным законом, реклама таких напитков должна предупреждать о вреде чрезмерного их потребления, не должна обращаться к несовершеннолетним, и не должна содержать информацию о наличии в этих напитках БАДов и витаминов. Также документ определяет продолжительность распространения рекламы соответствующей продукции на радио, телевидении.

На 599 заседании Совета Федерации 29 октября 2025 года в ходе «правительственного часа» в Совете Федерации с участием председателя Центрального банка России Эльвиры Набиуллиной, сенатор И.Н. Абрамов поднял вопрос эффективности работы института банкротства. Законопроект о комплексной реформе института банкротства в настоящее время проходит согласование в Правительстве России и должен быть внесен на рассмотрение в парламент. Основное предлагаемое изменение - повышение роли реабилитационных процедур при банкротстве, а именно: отказ от процедур наблюдения, финансового оздоровления и внешнего управления, им на смену могут прийти меры по реструктуризации долгов и конкурсное производство.

На 600 заседании Совета Федерации 12 ноября 2025 года И.Н. Абрамов адресовал руководителю АО ДОМ.РФ Виталию Мутко вопрос о возможности выкупа гражданами квартир, арендуемых ими по программе «Доступное арендное жилье в Дальневосточном федеральном округе». И.Н. Абрамов отметил, что такой механизм станет хорошим стимулом для привлечения молодых специалистов в регионы Дальнего Востока. При этом средства, полученные от реализации таких квартир, необходимо направлять на строительство нового арендного жилья.

На 601 заседании Совета Федерации 26 ноября 2025 г. в ходе рассмотрения вопросов повестки дня сенатор обратился к главе Социального фонда России Сергею Чиркову с вопросом о готовности Фонда к запуску экспериментальной программы по добровольному социальному страхованию самозанятых граждан. С 1 января 2026 года самозанятые впервые получили возможность добровольно формировать пособия по временной нетрудоспособности.

На 602, 603 заседаниях Совета Федерации 10 и 19 декабря 2025 года сенатор принял участие в рассмотрении вопросов повестки заседаний (рассмотрено 49 и 63 вопроса, соответственно).

На 604 заседании Совета Федерации 24 декабря 2025 года И.Н. Абрамов выступил с докладом по законопроекту О внесении изменений в Федеральный

закон „Об организации перевозок пассажиров и багажа легковым такси в Российской Федерации, о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации“ и статью 1 Федерального закона „О внесении изменений в статьи 9 и 10 Федерального закона „Об организации перевозок пассажиров и багажа легковым такси в Российской Федерации, о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации“ (об уточнении требований к физическим лицам при перевозках легковым такси).

2. Работа в комитете Совета Федерации, временных комиссиях Совета Федерации, рабочих группах, созданных в Совете Федерации, органах при Совете Федерации и при Председателе Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации

В отчетном периоде первый заместитель председателя Комитета по экономической политике И.Н. Абрамов принял участие в 20 заседаниях Комитета Совета Федерации по экономической политике:

На 314 заседании Комитета по экономической политике 28 января 2025 года сенатор доложил информацию по Федеральному закону "О безопасности людей на водных объектах" (проект № 326718-8 внесен Правительством Российской Федерации).

На 315 заседании Комитета по экономической политике 11 февраля 2025 года в рамках рассмотрения вопроса «О ходе подготовки "правительственного часа" по вопросу "Эффективная и конкурентная экономика как основа устойчивого развития Российской Федерации" 584-го заседания Совета Федерации, И.Н. Абрамов обратился к Заместителю Председателя Правительства Российской Федерации Александру Новаку с просьбой распространить действие повышающего коэффициента на потребление электроэнергии на весь отопительный период на постоянной основе, а также учитывать не общий уровень газификации региона для применения льготы на увеличение диапазона потребления электроэнергии, а уровень газификации конкретных населенных пунктов.

На 316 заседании Комитета по экономической политике 25 февраля 2025 года Иван Абрамов выступил с докладом по Федеральному закону "О ратификации Конвенции о Международной организации по морским средствам навигационного оборудования" (проект № 810020-8, внесен Правительством Российской Федерации). В рамках рассмотрения вопроса «О реализации

Стратегии развития системы государственной статистики и Росстата до 2030 года в целях обеспечения потребностей государства и общества в официальной статистической информации», сенатор обратил внимание руководителя Росстата Сергея Сергеевича Галкина на необходимость ускорения обработки и публикации статистических данных.

На 317 заседании Комитета Совета Федерации по экономической политике 13 марта 2025 года выступил с информацией о проекте федерального закона № 853432-8 "О внесении изменений в статью 2232 Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)" (в части внесудебного банкротства участников специальной военной операции), внесенном Правительством Российской Федерации.

На 318 заседании Комитета Совета Федерации по экономической политике 25 марта 2025 года сенатор выступил с докладом по законопроекту О Федеральном законе "О внесении изменений в Федеральный закон "О железнодорожном транспорте в Российской Федерации" и статью 2 Федерального закона "Устав железнодорожного транспорта Российской Федерации"" (об уточнении критериев отнесения к железнодорожным путям необщего пользования и переводе железнодорожных путей общей пользования в категорию железнодорожных путей необщего пользования)».

Принял участие в рассмотрении проекта федерального закона по защите граждан от кибермошенничества. Предполагается создать базу голосов злоумышленников на основе государственной информационной системы «Антифрод», обязательную маркировку входящих звонков на экранах телефонов, возможность отказа от рекламных звонков и сообщений.

Поддержал проект закона о ратификации соглашения о системе определения происхождения вывозимых из таможенной территории ЕАЭС товаров. Соглашение позволит участникам рынка перейти на электронные формы документов по оценке соответствия продукции, а также создаст правовую основу для внедрения системы самостоятельного декларирования происхождения товаров, что ускорит процесс экспорта.

На 319 заседании Комитета Совета Федерации по экономической политике 1 апреля 2025 года Иван Абрамов выступил с информацией по законопроекту "О внесении изменений в статьи 28 и 2137 Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)" (в части включения информации в Единый федеральный реестр сведений о банкротстве). Также в ходе заседания сенатор акцентировал внимание представителя Минпромторга на вопросе обновления парка малой авиации, что особенно актуально для дальневосточных регионов. Воздушное судно ЛМС-901 "Байкал" должно прийти на смену устаревшим Ан-2, которые не соответствуют современным требованиям. По мнению Ивана Абрамов, конкурентная стоимость новых самолетов остается приоритетной

задачей, поскольку от этого зависят темпы обновления авиапарка и возможность регионов обеспечить надежное воздушное сообщение с отдаленными населенными пунктами.

На 320 заседании Комитета Совета Федерации по экономической политике 15 апреля 2025 года сенатор выступил с информацией по законопроектам «О Федеральном законе "О внесении изменений в статью 6 Федерального закона "О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма" (в части совершенствования системы обязательного контроля операций с денежными средствами или иным имуществом) 2.О Федеральном законе "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции" и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации" (о переносе маркировки федеральными специальными марками импортной алкогольной продукции на территорию Российской Федерации).

На 321 расширенном заседании Комитета Совета Федерации по экономической политике 20 мая 2025 года Иван Абрамов выступил с докладом по законопроекту О Федеральном законе ""О внесении изменений в Федеральный закон ""О морских портах в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"" (о реестре поставщиков бункерного топлива). На заседании с докладом выступил глава государственной корпорации Росатом Алексей Лихачев. Рассмотрели перспективы развития атомной промышленности и технологического суверенитета.

На 322 заседании Комитета Совета Федерации по экономической политике 25 марта 2025 года сенатор выступил с докладом по законопроекту «О Федеральном законе "О внесении изменений в Федеральный закон "О защите прав и законных интересов физических лиц при осуществлении деятельности по возврату просроченной задолженности и о внесении изменений в Федеральный закон " "О микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях" и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (в части совершенствования механизма государственного контроля (надзора) за деятельностью по возврату просроченной задолженности физических лиц).

Особое внимание уделили обсуждению вопроса повышения производительности труда. В частности, в ходе заседания сенатор предложил заместителю министра экономического развития Российской Федерации М.Керефову разработать ряд мер, которые будут способствовать росту производительности труда в малом бизнесе.

На 325 заседании Комитета Совета Федерации по экономической политике 25 марта 2025 года Иван Абрамов выступил с докладом по законопроекту О Федеральном законе ""О деятельности по предоставлению сервиса рассрочки"" Задал вопрос о реализации закона «Об электроэнергетике» в части развития микрогенерации. Принятие закона дает возможность гражданам и юридическим лицам продавать в общую сеть излишки электроэнергии, полученной при помощи ветрогенераторов, солнечных батарей или другим способом.

Также в ходе заседания, Иван Абрамов обратил внимание заместителя министра энергетики Евгения Грабчака на тот факт, что по состоянию на 2024 год на продажу электроэнергии в сеть было заключено всего порядка 500 договоров, из которых 90% – это договоры с физическими лицами. При этом, сенатор отметил, что увеличить количество участников рынка микрогенерации и превратить его в реальный способ дополнительного заработка для домохозяйств и граждан - вполне реально при создании более привлекательных условий для участников микрогенерации.

На 326 заседании Комитета Совета Федерации по экономической политике 23 сентября 2025 года Иван Абрамов выступил с докладом по законопроекту "О внесении изменений в Федеральный закон "О несостоятельности (банкротстве)" (в части включения информации в Единый федеральный реестр сведений о банкротстве).

На 328 заседании Комитета Совета Федерации по экономической политике 23 сентября 2025 года сенатор выступил с информацией по следующим вопросам повестки заседания:

1."О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" (в части уточнения вопросов использования лесов в целях строительства и эксплуатации водохранилищ, гидротехнических сооружений, создания и расширения территорий морских и речных портов).

2."О признании утратившим силу подпункта 44 пункта 2 статьи 34643 части второй Налогового кодекса Российской Федерации" (в части уточнения вида деятельности, в отношении которого может применяться патентная система налогообложения).

3. "О внесении изменения в статью 34643 части второй Налогового кодекса Российской Федерации" (в части уточнения вида деятельности, в отношении которого не применяется патентная система налогообложения).

Также на заседании Комитета Совета Федерации по экономической политике выступил глава Минэкономразвития Максим Решетников. В ходе обсуждения министр рассказал о планах ведомства в сфере законодательного регулирования деятельности электронных торговых площадок. Иван Абрамов обратился к М.Г. Решетникову с вопросом обеспечения баланса интересов всех

участников рынка – предпринимателей, продавцов и покупателей, в связи с началом реализации принятого законом о платформенной экономике.

На 329 расширенном заседании Комитета Совета Федерации по экономической политике 7 октября 2025 года совместно с министром транспорта Андреем Никитиным и руководителем Федерального агентства воздушного транспорта Дмитрием Ядровым обсудили вопросы обеспечения безопасности воздушных перевозок на территории России.

По словам главы Минтранса, в соответствии с Воздушным кодексом РФ разработана Программа по обеспечению безопасности полетов, которая определяет государственную политику и цели в области обеспечения безопасности воздушных судов, а также мероприятия по повышению уровня безопасности полетов. Документ охватывает пятилетний период. В правительство он будет внесен до конца ноября.

Также в числе рассмотренных вопросов такие, как защита прав потребителей, использующих платные цифровые подписи, оптимизация процесса лицензирования предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами, а также вопросы размещения сетей связи на объектах общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме и обеспечения равных прав абонентов по выбору оператора связи.

На 330 расширенном заседании Комитета Совета Федерации по экономической политике 21 октября 2025 года Иван Абрамов предложил главе «Аэрофлота» С.М. Александровскому рассмотреть возможность организации ежедневных прямых рейсов из Благовещенска в Москву. Сейчас частота полетов составляет не более четырех раз в неделю. При этом прямые рейсы авиакомпании «Россия», дочерней компании «Аэрофлота», очень востребованы среди жителей Приамурья.

На 331 заседании Комитета Совета Федерации по экономической политике 28 октября 2025 года принял участие в рассмотрении вопросов повестки заседания (рассмотрено 7 вопросов).

На 332 заседании Комитета Совета Федерации по экономической политике 11 ноября 2025 года Иван Абрамов выступил с информацией по следующим вопросам повестки заседания:

1."О внесении изменений в статью 1262 части первой и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и статью 3 Федерального закона "О внесении изменений в статьи 102 и 1262 части первой и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации" (в части изменения порядка предоставления налоговых вычетов по налогу на доходы физических лиц).

2."О внесении изменений в статьи 83 и 84 части первой Налогового кодекса Российской Федерации" (об особенностях постановки на учет в налоговом органе иностранной организации).

3. "О внесении изменения в статью 29 Федерального закона "О физической культуре и спорте в Российской Федерации" (в части уточнения полномочий по применению нормы расходов средств на проведение физкультурных и спортивных мероприятий) также обратил внимание главы Роспатента Юрия Зубова на длительные сроки рассмотрения регистрации товарного знака.

На 333 заседании Комитета Совета Федерации по экономической политике 24 ноября 2025 года Иван Абрамов выступил с докладом по следующим законопроектам:

1. "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации, приостановлении действия отдельных положений законодательных актов Российской Федерации и об установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2026 году";

2."О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" 3."О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу законодательных актов (отдельных положений законодательных актов) Российской Федерации".

На 334 заседании Комитета Совета Федерации по экономической политике 9 декабря 2025 года сенатор выступил с докладами по законопроектам:

1. "О внесении изменений в Федеральный закон "О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма" и статьи 41 и 51 Федерального закона "О специальных экономических мерах и принудительных мерах" (в части совершенствования системы противодействия терроризму и применения специальных экономических мер);

2. О предварительном рассмотрении Федерального закона "О внесении изменений в статьи 1 и 3 Федерального закона "О цифровых финансовых активах, цифровой валюте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (в части установления особенностей выпуска долговых цифровых финансовых активов);

3. О Федеральном законе "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (в части расширения перечня функций Банка России) 4.О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации" (в части продления отдельных специальных полномочий Банка России);

4.О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (об усилении ответственности за нарушение водо-охранного режима).

На 335 заседании Комитета Совета Федерации по экономической политике 18 декабря 2025 года Иван Абрамов выступил с докладом по законопроекту "О внесении изменений в Федеральный закон "Об организации перевозок пассажиров и багажа легковым такси в Российской Федерации, о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации" и статью 1 Федерального закона "О внесении изменений в статьи 9 и 10 Федерального закона "Об организации перевозок пассажиров и багажа легковым такси в Российской Федерации, о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации" (об уточнении требований к физическим лицам при перевозках легковым такси).

На 336 заседании Комитета Совета Федерации по экономической политике 23 декабря 2025 года сенатор выступил с докладом по законопроекту «О внесении изменений в Федеральный закон "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции" и статью 8 Федерального закона "О государственном регулировании оборота метанола и метанолсодержащих жидкостей" (об оптимизации процедуры получения лицензии на розничную продажу алкогольной продукции и лицензии на розничную продажу алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания)».

2.1. Участие в мероприятиях Совета Федерации:

Открытый диалог с руководителем Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзор) Светланой Геннадьевной Радионовой, 18.02.2025 г.

Открытый диалог с руководителем Федерального агентства по недропользованию Олегом Владимировичем Казановым, 25.11.2025 г.

Открытый диалог с руководителем Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору Сергеем Алексеевичем Данквертом, 18.12.2025 г.

2.2. Ведение и участие в круглых столах:

"О регулировании цен на авиабилеты и повышении уровня доступности авиаперевозок в стране", 23.01.2025 г.

"Экономические и законодательные аспекты привлечения хозяйствующими субъектами иностранной рабочей силы", 11.02.2025 г.

"Актуальные вопросы развития внешнеэкономических связей субъектов России с регионами государств Африки", 10.03.2025 г.

Провел «круглый стол» на тему «Теневая занятость: проблемы выявления и механизмы снижения», 17.04.2025 г.

"Вопросы применения и совершенствования антимонопольного законодательства РФ в условиях санкционного давления", 25.09.2025 г.

"Вопросы восстановления и наращивания трансграничных и межрегиональных грузовых и пассажирских перевозок по реке Амур", 03.10.2025 г.

Провел круглый стол «О развитии системы биржевой торговли в рамках БРИКС», 09.10.2025 г.

Провел круглый стол "О расширении маршрутной сети воздушных перевозок, выполняемых из аэропортов Дальнего Востока", 23.10.2025 г.

"Деятельность АО РЭЦ по развитию торгово-экономического партнерства России и Китая", 27.11.2025 г.

3. Представительная деятельность.

Принимал участие в следующих мероприятиях:

Форум «Госзаказ – 2025», 25.04.2025 г.

Участие в заседании оргкомитета форума Россия-Беларусь, 27.03.2025 г.

Сессия "Россия – Китай - Беларусь: тройственное деловое взаимодействие и международные связи", АмурЭкспоФорум, 23.05.2025 г.

Пленарное заседание АмурЭкспоФорума «Укрепление межгосударственного сотрудничества в интересах глобальной и региональной экономики», 24.05.2025 г.

Заседание оргкомитета Форума регионов Россия – Беларусь, 30.05.2025 г.

Восточный экономический форум, 03.09.2025 г.

АмурАгроФорум, 10.09.2025 г. и др.

4. Участие в законодательной деятельности.

В отчетном периоде сенатором внесено 7 законопроектов:

1. О внесении изменений в Федеральный закон "Об особых экономических зонах в Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части уточнения отдельных положений), 1094371-8.

2. О внесении изменений в Федеральный закон "О цифровых финансовых активах, цифровой валюте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (в части установления возможности государственной регистрации залога недвижимого имущества (ипотеки), обеспечивающего цифровыми финансовыми активами), 1087365-8.

3. О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации (в части уточнения ответственности за манипулирование рынком и неправомерное использование инсайдерской информации), 1075309-8.

4. О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (в части усиления административной ответственности за неправомерное использование инсайдерской информации и манипулирование рынком), 1075291-8.

5. О внесении изменений в Федеральный закон "О противодействии неправомерному использованию инсайдерской информации и манипулированию рынком и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" и статью 4 Федерального закона "Об организованных торгах" (в части совершенствования системы противодействия злоупотреблениям на организованных торгах и контроля за предоставлением и использованием инсайдерской информации и манипулированием рынком), 1075257-8.

6. О внесении изменений в Федеральный закон "Об особенностях регулирования отдельных отношений в целях реализации приоритетных проектов по модернизации и расширению инфраструктуры и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (о временной эксплуатации автомобильных пунктов пропуска), 937549-8.

7. О внесении изменений в Федеральный закон "Об экспериментальных правовых режимах в сфере цифровых и технологических инноваций в Российской Федерации" (в части возможности юридических лиц, находящихся в процессе реорганизации в форме слияния, присоединения и (или) преобразования, выступать инициаторами установления экспериментальных правовых режимов в сфере цифровых инноваций), 897187-8.

5. Участие в осуществлении парламентского контроля.

В соответствии с положениями Федерального закона от 07.05.2013 № 77-ФЗ «О парламентском контроле» и Федерального закона от 08.05.1994 № 3-ФЗ «О статусе сенатора Российской Федерации и статусе депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации», сенатор И.Н. Абрамов направлял запросы в адрес членов Правительства Российской Федерации, Генеральной прокуратуры Российской Федерации, Следственного комитета Российской Федерации, Пенсионного фонда Российской Федерации и других ведомств по вопросам, имеющим особое значение для жителей Амурской области, а также в соответствии с обращениями граждан с требованием принять меры по немедленному пресечению обнаружившегося нарушения их прав. За отчетный период направлено 32 запроса сенатора Российской Федерации.

6. Участие в межпарламентской деятельности.

В рамках официального визита в Баку делегации Совета Федерации под руководством Валентины Матвиенко принял участие в заседании Комиссии по межпарламентскому сотрудничеству России и Азербайджана, 17.03.2025 г.

В Санкт-Петербурге принял участие в заседании Постоянной комиссии по социально-экономическим и правовым вопросам Парламентской Ассамблеи Организации Договора о коллективной безопасности (ПА ОДКБ), 28.03.2025 г.

Принял участие в работе Десятого заседания Межпарламентской комиссии по сотрудничеству Федерального Собрания Российской Федерации и Всекитайского собрания народных представителей Китайской Народной Республики. Выступил с докладом о содействии по законодательной линии двусторонним торгово-экономическим связям (включая вступление в силу соглашения между Китаем и Россией о защите инвестиций) и совершенствовании делового и инвестиционного климата, г. Пекин, 25-27 августа 2025 г.

Принял участие в заседании Постоянной комиссии по социально-экономическим и правовым вопросам Парламентской Ассамблеи Организации Договора о коллективной безопасности (ПА ОДКБ) На заседании комиссии обсуждалось выполнение Программы деятельности ПА ОДКБ по сближению и гармонизации национального законодательства государств – членов ОДКБ на 2021–2025 годы, план работы организации на 2026 год, а также вопросы финансирования деятельности ПА ОДКБ, 07.10.2025 г.

Принял участие в заседании Постоянной комиссии по социально-экономическим и правовым вопросам Парламентской Ассамблеи Организации Договора о коллективной безопасности (ПА ОДКБ), 06.11.2025 г.

Принял участие в пленарном заседании Парламентской Ассамблеи Организации Договора о коллективной безопасности (ПА ОДКБ), 08.12.2025 г.

Принял участие в 23-м заседании Межпарламентской комиссии по сотрудничеству Федерального Собрания РФ и Милли Меджлиса Азербайджанской Республики, 22.12.2025 г.

7. Участие в мероприятиях, проводимых Советом Федерации.

7.1 Участие в работе парламентских слушаний:

«О реализации государственной технологической политики и нацпроектов для достижения национальной цели "технологическое лидерство», 24.03.2025 г.

«О параметрах проекта федерального бюджета на 2026 год и на плановый период 2027 и 2028 годов», 06.10.2025 г.

"О реализации Стратегии развития судостроительной промышленности до 2036 г.", 17.11.2025 г.

7.2 Участие в работе и ведение совещаний:

Совещание "О мерах государственной поддержки предприятий металлургии и машиностроения для предотвращения кризиса в этих отраслях" 28.01.2028 г.

Совещание "Актуальные вопросы цифрового развития регионов Дальнего Востока и Арктики" 07.02.2025 г.

Участвовал в заседании Совета по развитию транспортного комплекса в субъектах Российской Федерации 05.03.2025 г.

Совещание «Презентация механизма финансового содействия промышленной кооперации в ЕАЭС» 12.04.2025 г.

Провел совещание «Презентация нового наднационального механизма поддержки промышленной кооперации в государствах-членах Евразийского экономического союза» 15 мая 2025 г.

Участвовал в совещании «Строительство объектов здравоохранения, находящихся на контроле в Совете Федерации», 21.05.2025 г.

Провел заседание Совета по развитию транспортного комплекса в субъектах Российской Федерации при Совете Федерации ФС РФ, 29.05.2025 г.

Совещание «Об обеспечении равных возможностей пользования качественными услугами почтовой связи гражданами Чукотского автономного округа», 06.10.2025 г.

Провел совещание «Использование потенциала речного судоходства и наземного автотранспорта в реализации норм Федерального закона "О северном завозе": проблемы, пути решения», 22.10.2025 г.

Провел совещание «Реконструкция судоходных шлюзов №15–16 Городецкого гидроузла, включая строительство доп. камеры шлюза и создание судоходного канала от г. Городец до г. Нижний Новгород», 24.10.2025 г.

Сенатор 8 раз принял участие в работе Координационного совещания первых заместителей Председателя Совета Федерации с председателями комитетов Совета Федерации для подготовки и рассмотрения вопросов законодательной деятельности Совета Федерации.

8. Работа в регионе.

Еженедельно участвовал в совещаниях Правительства Амурской области. Проводились встречи с Губернатором Амурской области, председателем Законодательного собрания, депутатами областного парламента, министрами регионального Правительства, главами муниципальных образований.

Посещал объекты жилищно-коммунального комплекса, транспортной инфраструктуры, медицинские и образовательные учреждения на территории Амурской области.

Также проводились рабочие встречи с руководством Агентства Амурской области по привлечению инвестиций, Контрольно-счетной палаты Амурской области, с уполномоченным по правам предпринимателей в Амурской области и др.

Принимал участие в мероприятиях, проводимых в рамках «ЗимФестАмур-2025», АмурЭкспоФорум.

9. Информационная деятельность и медийная активность.

Информация о деятельности первого заместителя председателя Комитета по экономической политике И.Н. Абрамова, а также его интервью и комментарии по актуальным вопросам, в том числе о законодательной работе и межпарламентской деятельности, выходила на страницах печатных изданий, на сетевых ресурсах средств массовой информации, в телепередачах на

федеральных и региональных каналах, радиостанциях. В различных интернет-изданиях отмечено более 700 упоминаний о сенаторе.

На официальном сайте Совета Федерации в разделе о деятельности сенатора И.Н. Абрамова на регулярной основе размещались новостные материалы. В 2025 году на указанном сайте размещено 50 публикаций. На сайте сетевого издания «СЕНАТ-ИНФОРМ», рассказывающего о деятельности Совета Федерации, в отчетном периоде размещено 443 публикации с упоминанием сенатора. Также с участием И.Н. Абрамова на парламентском телеканале «Вместе-РФ» в течение года вышло 44 материала, включая интервью в рамках программы «Сказано в Сенате».

На сайте «Парламентской газеты» размещено 38 статей с комментариями и интервью И.Н. Абрамова, в «Известиях» – 10 публикаций, «Российской газете» - 5, ТАСС – 10, в «РИА Новости», «Коммерсанте» и РБК - по 2 в каждом, на информационных порталах «Газета.ру» и «Регионы.ру» - по 6 материалов в каждом.

На сайте Правительства Амурской области – 50 новостных публикаций. Материалы о деятельности сенатора публиковались в газетах, журналах, на сайтах и в соцсетях региональных новостных ресурсов Амурской области и Дальнего Востока: «АСН24 – Амурская служба новостей» (19 материалов), «АмурИнфо» (7 публикаций), «Амурская правда» (1 статья), «ПриамурМедиа» (7 статей), «Телепорт» (8 публикаций), «ПортАмур» (6 материалов), а также в эфире телеканалов и радиостанций.

С целью освещения деятельности сенатора функционирует персональный сайт И.Н. Абрамова в сети Интернет: <http://abramov28.ru/>. Информация о работе парламентария также публикуется на страницах сенатора в социальных сетях Одноклассники, ВКонтакте, в телеграм-канале «Сенатор Иван Абрамов», а также на ресурсах Яндекс-Дзен и Рутуб.





























